
     

  Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/04707 
Título da Pesquisa: OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS – 6ª ONDA 
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data: 23 E 24/06/2020 
Tamanho da amostra: 2016 
Universo: População adulta do país acima de 16 anos 
Metodologia: 
Pesquisa realizada para abordagens telefônica 
Ligações feitas para aparelhos celulares

FX_IDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 a 24 anos

2 25 a 34 anos

3 35 a 44 anos

4 45 a 59 anos

5 60 anos ou mais

Total

366 18,2 18,2 18,2

351 17,4 17,4 35,6

374 18,6 18,6 54,1

485 24,1 24,1 78,2

439 21,8 21,8 100,0

2016 100,0 100,0

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino

Total

946 46,9 46,9 46,9

1070 53,1 53,1 100,0

2016 100,0 100,0

p1 Em função da pandemia de coronavírus, atualmente você :

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

55 2,7 2,7 2,7

686 34,0 34,0 36,7

1029 51,0 51,0 87,8

247 12,2 12,2 100,0

2016 100,0 100,0
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p2 O Brasil tem mais de 50.000 mortes por Covid-19. Na sua opinião, o país:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

460 22,8 22,8 22,8

1081 53,6 53,6 76,4

375 18,6 18,6 95,0

101 5,0 5,0 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

309 15,3 15,3 15,3

330 16,4 16,4 31,7

459 22,7 22,7 54,4

181 9,0 9,0 63,4

714 35,4 35,4 98,8

24 1,2 1,2 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sempre confia

2 Às vezes confia

3 Nunca confia

99 Não sabe

Total

400 19,9 19,9 19,9

635 31,5 31,5 51,4

935 46,4 46,4 97,7

46 2,3 2,3 100,0

2016 100,0 100,0

p4ba Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Respeita mais os ricos

99 Não sabe

Total

1160 57,6 57,6 57,6

368 18,2 18,2 75,8

488 24,2 24,2 100,0

2016 100,0 100,0
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p4bb Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 É decidido

2 Indeciso

99 Não sabe

Total

922 45,7 45,7 45,7

1059 52,5 52,5 98,2

35 1,8 1,8 100,0

2016 100,0 100,0

p4bc Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 É muito inteligente

2 Pouco inteligente

99 Não sabe

Total

807 40,0 40,0 40,0

1084 53,8 53,8 93,8

126 6,2 6,2 100,0

2016 100,0 100,0

p4bd Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 É sincero

2 Falso

99 Não sabe

Total

972 48,2 48,2 48,2

921 45,7 45,7 93,9

123 6,1 6,1 100,0

2016 100,0 100,0

p4be Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 É democrático

2 Autoritário

99 Não sabe

Total

604 29,9 29,9 29,9

1295 64,2 64,2 94,2

117 5,8 5,8 100,0

2016 100,0 100,0

p4bf Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 É preparado

2 Despreparado

99 Não sabe

Total

773 38,3 38,3 38,3

1175 58,3 58,3 96,6

68 3,4 3,4 100,0

2016 100,0 100,0

p4bg Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 É competente

2 Incompetente

99 Não sabe

Total

878 43,5 43,5 43,5

1039 51,5 51,5 95,1

100 4,9 4,9 100,0

2016 100,0 100,0
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p4bh Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 É honesto

2 Desonesto

99 Não sabe

Total

962 47,7 47,7 47,7

812 40,3 40,3 88,0

242 12,0 12,0 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

593 29,4 29,4 29,4

712 35,3 35,3 64,7

216 10,7 10,7 75,4

495 24,6 24,6 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sabia

2 Não sabia

99 Não sabe

Total

1281 63,5 63,5 63,5

423 21,0 21,0 84,5

312 15,5 15,5 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Está envolvido

2 Não está

99 Não sabe

Total

770 38,2 38,2 38,2

918 45,5 45,5 83,7

328 16,3 16,3 100,0

2016 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Na medida certa

99 Não sabe

Total

402 19,9 19,9 19,9

1159 57,5 57,5 77,4

410 20,3 20,3 97,8

44 2,2 2,2 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito medo

2 Um pouco de medo

3 Não tem medo

95 Já foi infectado

Total

954 47,3 47,3 47,3

628 31,1 31,1 78,5

379 18,8 18,8 97,3

55 2,7 2,7 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Deveriam ser reabertas

99 Não sabe

Total

433 21,5 21,5 21,5

1538 76,3 76,3 97,8

45 2,2 2,2 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

253 12,6 12,6 12,6

291 14,5 14,5 27,0

455 22,6 22,6 49,6

187 9,3 9,3 58,9

808 40,1 40,1 99,0

21 1,0 1,0 100,0

2016 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

231 11,5 11,5 11,5

424 21,0 21,0 32,5

622 30,8 30,8 63,4

215 10,7 10,7 74,0

477 23,7 23,7 97,7

46 2,3 2,3 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

249 12,4 12,4 12,4

411 20,4 20,4 32,7

771 38,3 38,3 71,0

186 9,2 9,2 80,2

330 16,4 16,4 96,6

68 3,4 3,4 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

345 17,1 17,1 17,1

545 27,0 27,0 44,1

514 25,5 25,5 69,6

184 9,1 9,1 78,8

405 20,1 20,1 98,9

23 1,1 1,1 100,0

2016 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

355 17,6 17,6 17,6

523 26,0 26,0 43,6

428 21,2 21,2 64,8

188 9,3 9,3 74,1

488 24,2 24,2 98,3

33 1,7 1,7 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

681 33,8 33,8 33,8

1229 60,9 60,9 94,7

44 2,2 2,2 96,9

62 3,1 3,1 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Estão agindo bem

2 Estão agindo mal

99 Não sabe

Total

846 42,0 42,0 42,0

1054 52,3 52,3 94,3

115 5,7 5,7 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Está melhorando

2 Está piorando

99 Não sabe

Total

574 28,5 28,5 28,5

1303 64,6 64,6 93,1

81 4,0 4,0 97,1

59 2,9 2,9 100,0

2016 100,0 100,0
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p17 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

1521 75,4 75,4 75,4

192 9,5 9,5 85,0

238 11,8 11,8 96,8

6 ,3 ,3 97,1

59 2,9 2,9 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Muita chance

2     Pouco de chance

3 NENHUMA CHANCE

99 Não sabe

Total

418 20,7 20,7 20,7

512 25,4 25,4 46,1

981 48,7 48,7 94,8

105 5,2 5,2 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

502 24,9 24,9 24,9

1252 62,1 62,1 87,0

262 13,0 13,0 100,0

2016 100,0 100,0
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p21a Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

334 16,6 16,6 16,6

1601 79,4 79,4 96,0

81 4,0 4,0 100,0

2016 100,0 100,0

p21b Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

273 13,5 13,5 13,5

1697 84,2 84,2 97,7

46 2,3 2,3 100,0

2016 100,0 100,0

p21c Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

645 32,0 32,0 32,0

1318 65,4 65,4 97,4

53 2,6 2,6 100,0

2016 100,0 100,0
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p21d Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

842 41,8 41,8 41,8

1098 54,5 54,5 96,2

76 3,8 3,8 100,0

2016 100,0 100,0

p21e Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

1627 80,7 80,7 80,7

366 18,2 18,2 98,9

22 1,1 1,1 100,0

2016 100,0 100,0

p21f Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

1005 49,8 49,8 49,8

903 44,8 44,8 94,6

108 5,4 5,4 100,0

2016 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Concorda totalmente

2     Concorda em parte

4     Discorda em parte

5     Discorda totalmente

99 Não sabe

Total

205 10,1 10,1 10,1

137 6,8 6,8 17,0

8 ,4 ,4 17,4

437 21,7 21,7 39,1

1194 59,2 59,2 98,3

35 1,7 1,7 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Concorda totalmente

2     Concorda em parte

4     Discorda em parte

5     Discorda totalmente

99 Não sabe

Total

338 16,8 16,8 16,8

298 14,8 14,8 31,6

4 ,2 ,2 31,8

462 22,9 22,9 54,7

832 41,3 41,3 96,0

81 4,0 4,0 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Concorda totalmente

2     Concorda em parte

4     Discorda em parte

5     Discorda totalmente

99 Não sabe

Total

311 15,4 15,4 15,4

197 9,8 9,8 25,2

3 ,1 ,1 25,3

403 20,0 20,0 45,3

1019 50,6 50,6 95,9

84 4,1 4,1 100,0

2016 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Concorda totalmente

2     Concorda em parte

4     Discorda em parte

5     Discorda totalmente

99 Não sabe

Total

208 10,3 10,3 10,3

159 7,9 7,9 18,2

4 ,2 ,2 18,4

318 15,8 15,8 34,2

1289 63,9 63,9 98,1

38 1,9 1,9 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Concorda totalmente

2     Concorda em parte

4     Discorda em parte

5     Discorda totalmente

99 Não sabe

Total

218 10,8 10,8 10,8

139 6,9 6,9 17,7

11 ,6 ,6 18,3

398 19,7 19,7 38,0

1184 58,7 58,7 96,7

66 3,3 3,3 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Concorda totalmente

2     Concorda em parte

4     Discorda em parte

5     Discorda totalmente

99 Não sabe

Total

351 17,4 17,4 17,4

214 10,6 10,6 28,0

5 ,2 ,2 28,3

411 20,4 20,4 48,6

983 48,8 48,8 97,4

52 2,6 2,6 100,0

2016 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Concorda totalmente

2     Concorda em parte

4     Discorda em parte

5     Discorda totalmente

99 Não sabe

Total

139 6,9 6,9 6,9

111 5,5 5,5 12,4

2 ,1 ,1 12,5

256 12,7 12,7 25,2

1476 73,2 73,2 98,4

33 1,6 1,6 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Concorda totalmente

2     Concorda em parte

4     Discorda em parte

5     Discorda totalmente

99 Não sabe

Total

376 18,7 18,7 18,7

295 14,7 14,7 33,3

6 ,3 ,3 33,6

330 16,3 16,3 50,0

967 48,0 48,0 97,9

42 2,1 2,1 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Concorda totalmente

2     Concorda em parte

4     Discorda em parte

5     Discorda totalmente

99 Não sabe

Total

273 13,6 13,6 13,6

139 6,9 6,9 20,4

6 ,3 ,3 20,7

366 18,2 18,2 38,9

1138 56,4 56,4 95,3

94 4,7 4,7 100,0

2016 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ameaçam

2 Não ameaçam

99 Não sabe

Total

1371 68,0 68,0 68,0

582 28,9 28,9 96,9

63 3,1 3,1 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ameaçam

2 Não ameaçam

99 Não sabe

Total

1326 65,8 65,8 65,8

624 30,9 30,9 96,7

66 3,3 3,3 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ameaçam

2 Não ameaçam

99 Não sabe

Total

1624 80,6 80,6 80,6

338 16,7 16,7 97,3

54 2,7 2,7 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

1566 77,7 77,7 77,7

255 12,7 12,7 90,3

195 9,7 9,7 100,0

2016 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

99 Não sabe

Total

1003 49,7 49,7 49,7

993 49,3 49,3 99,0

20 1,0 1,0 100,0

2016 100,0 100,0

p25b Você conhece, mesmo que só de ouvir falar - Guerrilha do Araguaia?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

99 Não sabe

Total

1056 52,4 52,4 52,4

947 47,0 47,0 99,4

13 ,6 ,6 100,0

2016 100,0 100,0

p25c Você conhece, mesmo que só de ouvir falar - Milagre Brasileiro?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

99 Não sabe

Total

603 29,9 29,9 29,9

1393 69,1 69,1 99,0

20 1,0 1,0 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

99 Não sabe

Total

835 41,4 41,4 41,4

1161 57,6 57,6 99,0

20 1,0 1,0 100,0

2016 100,0 100,0

p25e Você conhece, mesmo que só de ouvir falar - Lei da Anistia?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

99 Não sabe

Total

1260 62,5 62,5 62,5

740 36,7 36,7 99,2

16 ,8 ,8 100,0

2016 100,0 100,0
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p25f Você conhece, mesmo que só de ouvir falar - Caso Riocentro?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

99 Não sabe

Total

786 39,0 39,0 39,0

1207 59,9 59,9 98,9

23 1,1 1,1 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Assalariado registrado

3  Funcionario público

4  Autônomo regular

5  Profissional liberal

6  Empresário

7  Free-lance/ bico

8  Estagiário/ aprendiz

9  Outros

11  Dona de casa

12  Aposentado

13  Estudante

14  Vive de rendas

15  Outros

Total

454 22,5 22,5 22,5

81 4,0 4,0 26,5

115 5,7 5,7 32,2

173 8,6 8,6 40,8

14 ,7 ,7 41,5

76 3,8 3,8 45,2

237 11,8 11,8 57,0

19 1,0 1,0 58,0

11 ,5 ,5 58,5

207 10,3 10,3 68,8

181 9,0 9,0 77,7

251 12,5 12,5 90,2

85 4,2 4,2 94,5

20 1,0 1,0 95,4

7 ,4 ,4 95,8

85 4,2 4,2 100,0

2016 100,0 100,0

cor Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Branca

2 Preta

3 Parda

4 Amarela

5 Indígena

98 Outras

Total

706 35,0 35,0 35,0

286 14,2 14,2 49,2

824 40,9 40,9 90,0

57 2,8 2,8 92,8

51 2,5 2,5 95,4

93 4,6 4,6 100,0

2016 100,0 100,0
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escola ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Ginasial completo

4 Colegial incompleto

5 Colegial completo

6 Superior incompleto

7 Superior completo

8 Pós graduação

Total

158 7,8 7,8 7,8

347 17,2 17,2 25,0

166 8,2 8,2 33,2

182 9,0 9,0 42,2

749 37,2 37,2 79,4

113 5,6 5,6 85,0

219 10,8 10,8 95,8

84 4,2 4,2 100,0

2016 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

7 R$ 52.251,00 ou mais?

9 Até R$ 1.045,00

97 Recusa

99 Não sabe

Total

530 26,3 26,3 26,3

338 16,7 16,7 43,1

227 11,2 11,2 54,3

152 7,6 7,6 61,9

63 3,1 3,1 65,0

27 1,3 1,3 66,3

6 ,3 ,3 66,6

604 30,0 30,0 96,5

28 1,4 1,4 97,9

41 2,1 2,1 100,0

2016 100,0 100,0

p41 Você fez a solicitação do auxílio emergencial de R$ 600,00?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

833 41,3 41,3 41,3

1183 58,7 58,7 100,0

2016 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

Missing 0

Total

566 28,1 67,9 67,9

267 13,2 32,1 100,0

833 41,3 100,0

1183 58,7

2016 100,0

p42b Você mora em favela ou comunidade?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

97 Recusa

Total

748 37,1 37,1 37,1

1266 62,8 62,8 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2016 100,0 100,0

REGIAON Região

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sudeste

2 Sul

3 Nordeste

4 Centro Oeste

5 Norte

Total

867 43,0 43,0 43,0

288 14,3 14,3 57,3

540 26,8 26,8 84,1

157 7,8 7,8 91,9

164 8,1 8,1 100,0

2016 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Capital

3 Interior

Total

538 26,7 26,7 26,7

290 14,4 14,4 41,0

1189 59,0 59,0 100,0

2016 100,0 100,0
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